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Si la Entidad no esta de acuerdo con el resultado del control, podra pedir su repeticién
en un plazo méaximo de 20 dias desde el envio del informe, procediéndose en este caso a
su repeticién por la misma empresa que realizo el control inicial, en un plazo maximo
de 20 dias desde la comunicacién de la Entidad. Si el resultado de este control confirma
el rechazo inicial del inventario, la Entidad debera asumir su coste ademas de actualizar
el inventario y los datos cargados para la facturacién por recogida en el Sistema Web de
Gestion.

1.5 Aplicacién informatica de gestion de la contenerizacion

Si la Entidad dispone de dispositivos automdticos de ubicacion de contenedores y una
aplicacion informatica de gestion que incluya al menos la siguiente informacién:
localizacion geografica, nimero o cdédigo identificativo de cada contenedor, fecha de
instalacion en esa localizacién, fecha de baja, operaciones de mantenimiento y
reparacién (fecha y alcance), operaciones de limpieza (fecha y alcance), operaciones de
vaciado (fecha de cada vaciado, peso si tiene dispositivo de pesaje individual), dicha
informacién se tendra en cuenta en la elaboracion del informe de seguimiento.

2) Justificacién de la férmula utilizada en el procedimiento estadistico

2.1 Unidades que forman parte del muestreo

La necesidad de contrastar de forma estadistica la informacién referida a una poblacién
a partir de una muestra, requiere en primer lugar, definir las unidades que se utilizaran
para contrastar dicha informacién.

Por cuestiones de eficiencia y para evitar errores debidos a la posible movilidad de los
contenedores individuales se parte de una division artificial de zonas con un nimero
similar de contenedores, constituyendo las unidades primarias de muestreo
denominadas conglomerados.

2.2 Seleccidon del tamaiio de la muestra

Una vez establecidos los conglomerados, se determina el ntimero de ellos a visitar para
estimar el numero total de contenedores de la Entidad con un intervalo de confianza del
95 % y un margen de error del £10 %. La fé6rmula utilizada es la siguiente:
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Donde el significado de los parametros es el siguiente:

®= n: namero de conglomerados a muestrear.
- Z% : el valor asociado a una distribucién normal que deja una probabilidad de % asu
derecha. Siendo a la probabilidad de que el verdadero valor en la poblacién y la

estimaciéon obtenida difieran como maximo en el error maximo permitido (nivel de
confianza).



